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ALPLES kuhinje 



    
        
                        Sanjska kuhinja po meri se imenuje Alples.


Vse Alples kuhinje odlikujejo vrhunska kakovost, izbran dizajn in prvovrstna podoba, pri izdelavi pa popolna prilagodljivost, ki v celoti sledi vašim željam. Pri podjetju Alples se namreč zavedajo, da so kuhinje prostor, kjer vsak dan znova oživijo naša čutila. Vonji in okusi, barve in dizajni se v njih vedno znova mešajo in ustvarjajo vsakič drugačne kuhinjske zgodbe. Da bi zadostili vsem okusom, so Alples kuhinje tudi raznolike: osem modelov zagotavlja, da vsakdo zase najde svojo pravo. Sanjske kuhinje Alples – z ljubeznijo izdelane v Sloveniji.
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            Kako do sanjske kuhinje Alples s pomočjo ekipe Prevc


Ste kdaj želeli imeti veliko, prostorno in uporabno kuhinjo, kjer je vse mogoče? Pot do take kuhinje ni enostavna, a še zdaleč ni nemogoča. V salonih Prevc ima znamka Alples posebno mesto in z veseljem vam ponujamo možnost, da pri nas opravite brezplačni 3D izris Alples kuhinje. Potrebujemo le mere prostora, dimenzije in položaj oken in vrat ter vseh napeljav in seveda informacije o tem, kako si vi predstavljate vašo kuhinjo iz sanj. Pošljite nam torej vaše podatke in želje preko zgoraj navedene povezave, mi pa vam izrišemo vašo sanjsko kuhinjo Alples.


Zakaj izbrati kuhinjo Alples?


Kuhinje Alples so na trgu že petnajst let. To pomeni petnajst let izkušenj in petnajst let ljubezni do ustvarjanja pohištva, ki svoje uporabnike razveseli, jim olajša vsakodnevno kuhanje ter omogoči preživljanje časa v prostoru, ki je domačen in prijeten. Alples kuhinje so izdelane iz kakovostnih materialov, vključno z vgrajenim odličnim okovjem Blum. Za delovne pulte je izbran ultrapas, ki je odporen na udarce in obdelavo ter dobro prenaša toplotne obremenitve.


Vsaka kuhinja Alples je unikatna in izdelana posebej po meri prostora s kuhinjskimi elementi, za katere se odločite sami. Izbirate lahko med številnimi nižjimi, visokimi in visečimi elementi, dodatki za omarice, stenskimi oblogami, zaključnimi stranicami in tako oblikujete kuhinjo, ki vam je pisana na kožo.


V našem salonu so na voljo so tudi različni slogi kuhinj Alples – prepričani smo, da boste med njimi našli takega, ki ustreza vašim željam in potrebam. Če prisegate na najnovejše trende, preverite moderne kuhinje Alples. Če ste po srcu tradicionalist, vam bodo na kožo pisane klasične kuhinje Alples, če pa vam je blizu rustikalni slog, so tu rustikalne kuhinje Alples.


Zaupanje v blagovno znamko je tisto, ki ga Alples gradi z vsako kuhinjo. Prisluhnejo potrebam strank, se prilagajajo trendom in nenehno iščejo načine za izboljšanje. Ko se odločate za novo kuhinjo, se odločate za prostor, kjer boste preživeli veliko časa. In Alples kuhinje zagotavljajo, da boste v tem prostoru uživali na vsakem koraku.


Odločite se za odličnost – odločite se za Alples kuhinje 


Vaša kuhinja je srce vašega doma. Ko izberete Alples, ste se odločili za kakovost, tradicijo in odličnost. Osem modelov kuhinj iz kataloga kuhinj Alples omogoča izbiro za vsak okus in žep. Kaj torej še čakate? Vaša sanjska kuhinja je le nekaj klikov stran.


Uresničite si dolgoletno željo in doživite razliko, ki jo prinaša Alples: naj vaša kuhinja postane prostor, ki ga boste z veseljem delili z družino in prijatelji. Prav vsi se tega zavedamo: všečna in funkcionalna kuhinja je osnova za dobro počutje. V kuhinji Alples so te odlike zagotovo opazne!


Vabimo vas, da obiščete tudi naš salon in se osebno prepričate o prednostih, ki jih prinaša Alples. Vaša sanjska kuhinja vas čaka!
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